

## День открытых дверей на логопункте ДОУ

7 ноября 2018 года, на логопедическом пункте, в детском саду, открылись двери для всех родителей вновь поступивших воспитанников.

День открытых дверей – это хороший шанс для родителей детей с проблемами речевого развития узнать от учителя-логопеда, о том, что такое фонематический слух и фонематическое восприятие. Это возможность научиться приемам артикуляционной и пальчиковой гимнастики, самомассажу кистей рук, гимнастике для глаз и для дыхания, навыкам элементарного звукового анализа. Кроме того, глядя на старания своего ребёнка в кабинете специалиста, родители могут объективно оценить возможности и способности своего ребёнка, а затем закреплять полученные на занятии навыки в непосредственном общении со своими детьми в домашних условиях.



Родители узнали, как с помощью ИКТ, в данном случае – презентаций в формате PowerPoint, можно весело и доступно провести артикуляционную гимнастику дома с ребенком.



Выяснилось, что не каждый родитель способен сам выполнять, казалось бы простые, артикуляционные упражнения, содружественно и попеременно работать пальцами рук, правильно дышать при произношении слов, фраз, небольших предложений... Многие родители не имеют достаточных знаний, как правильно развивать речь детей для дальнейшего успешного обучения в школе.

Мероприятие помогло выявить уровень знаний родителей о возрастном развитии речи детей, о значении артикуляционной, пальчиковой гимнастик, о самомассаже языка и кистей рук. Родители получили интересующую информацию по речевому развитию своего дитя, пополнили багаж недостающих знаний.

Благодарю всех родителей принявших участие в мероприятии. И, напоследок, русские народные пословицы гласят:

*Не стыдно не знать, стыдно не учиться*

*Спросить - минутный стыд, не спросить - стыд на всю жизнь.*

*Знание - сокровище, которое повсюду следует за тем, кто им обладает.*

**Не стыдитесь учиться и учите своих деток!**

Учитель-логопед  
МБДОУ № 18  
Юлия Радиковна  
Асташкина